

ОВУ РУБРИКУ ПОДРЖАВА ВСИФ, А СПРОВОДЕ МЛАДИ ИЗ НЕФОРМАЛНЕ ГРУПЕ “ИСКРИЦЕ” И НВО “ИСКРА”

КРАЈ ПРОЈЕКТА “МИ СМО У ПРОГРАМУ - МЛАДИ ЗА МЛАДЕ ЛОЗНИЦЕ”

ХВАЛА НА ПОДРШЦИ

Све што је лепо има крај. Тако је данас приведен крају пројекат “Ми смо у програму - млади за младе Лознице” који су реализовали чланови неформалне групе младих “Искрице”, који су од новембра 2008. године писали за ру-



Милица Стјепановић

брику “Млади за младе Лознице” у ЛН и водили емисију за младе на



“Лотел радију”. Пројекат је подржан новчаним средствима Балканског фонда за демократију, Балканског фонда за локалне иницијативе и Министарства омладине и спорта. Као координаторка овог пројекта, желим да се захвалим свим волонтерима, партнерима и сарадницима који су нас подржали у протеклом периоду. Највећу захвалност дугујемо удружењу грађана “Искра” и особљу Саветовалишта за младе, чију смо безусловну подршку имали у сваком тренутку. Ту су и остале организације, као што су: “ОК клуб”, “Светионик”, “ПУЛС”, као и лозничка Канцеларија за младе која нам је била неформални партнер.

Веома велику захвалност дугујемо и медијским партнерима, редакцијама “Лозничких новости” и “Лотел радија”, који су нам изашли у сусрет и имали разумевања за нас младе. Захваљујем им на подршци, саветима, знању и искуству које су на нас пренели. Веома ми је драго што је наш пројекат имао велики утицај на младе у нашој средини, што смо успели да заинтересујемо младе за новинарство и да им пружимо одговоре на њихова питања. Једно велико хвала младима и свим осталим грађанима који су читали наше текстове. Хвала на конструктивним критикама, саветима и сугестијама. Као неко ко је био на челу свих активности и дешавања, од свег срца се захваљујем сарадницима, волонтерима и младим новинарима. Јер, без њихове енергије, добре воље и ентузијазма овај пројекат не би успео.

Координаторка пројекта
Милица Стефановић

ТО СМО МИ

МЛАДИ ЗА МЛАДЕ

Ако сте се икада питали ко то пише за рубрику “Млади за младе Лознице” ево прилике да сазнате.

Милица Стјепановић и Бана Стјојковић - Милица је током реализације успешно координирала пројектним активностима и уређивала рубрику “Млади за младе”. Она и Бана су водитељи емисије “Ми смо у програму”. Милица има 17 година, а Бана 16, и обоје су ученици Средње економске школе у Лозници. Обоје су млади активисти и волонтери и већ низ година раде са младима у Лозници и околини. Учесници програма за младе лидере - SYLP. Бана је и песник, а Милица је представљала Србију на програму “Упознај Европу у Данској”.

Лазар Стјепановић има 16 година и ученик је Средње економске школе. У емисији “Ми смо у програму” има рубрику “ТОП 5”, а раније је уређивао рубрику о спорту. Лазар је један од младих вршњачких едукатора и волонтера из области екологије. Активно учествује у реализацији активности пројекта “Оаза града”.

Никола Полић има 16 година и ученик је Гимназије “Вук Караџић”. Уређује и води рубрику “3 А - активни актуелни и атрактивни”. Осим новинарством, бави се и режиром и фотографиром.

Јелена Појковић и Кајсарина Јовановић имају 15 година и заједно уређују рубрику “У свету познатих” у радијској емисији и ру-



Цела редакција

брику “Ми бирамо за вас”. Захваљујући овим девојкама имали сте прилику да сваког петка прочитате најновије наслове из света филма, музике, књига...

Кристијина Томић писала је о културним дешавањима у нашем граду и захваљујући њој увек сте могли прочитати вести о новим конкурсима и семинарима. Захваљујући Најпашчи Јовић имали сте прилику да у једној од наших рубрика прочитате интервју са зависником од психоактивних супстанци и упознате се са њиховим штетним ефектима. Стјепан Перић нас је из седмице у седмицу водио кроз свет спортиста у емисији “Ми смо у програму” заједно са Лазаром. Више о медијацији и о ненасилном решавању сукоба сазнали смо захваљујући Маји Анђонић и Слободанки Благојевић, које су нас из месеца у месец извештавале о проблему вршњачког насиља у Лозници. Како да успоставимо нови модел учени-

чког парламента и побољшамо начин рада старог модела показао нам је у својим текстовима Синиша Радавац, потпредседник “ПУЛС”-а. О акцијама “Црвеног крста” редовно нас је извештавао Зоран Шошкић-Шоле, који је давао и савете како да искористите вишак слободног времена. Свеже вести о новим конкурсима, стипендијама, путовањима и волонтерским камповима доносио је Немања Гвозденовић. Разна истраживања на тему путовања и проблема младих радила је и о њима писала Јелена Радуловић. Најмлађи члан наше редакције је Душан Ивановић, кога сви изузетно поштујемо, ценимо и волимо јер је упркос годинама писао о озбиљним проблемима који погађају младе. Наравно, ту су и остали сарадници који су повремено писали о разним темама, а који су постали део наше велике породице.

Редакција “Искрица”